

ગાંધીનગર સમાચાર

...ને પળનાય વિલંબ વિના મુખ્યમંત્રીએ શ્રમજીવી પરિવારની દિકરીને સહાય આપી

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલે માતૃસભર સંવેદના દર્શાવતાં બનાસકાંઠાના અદના શ્રમજીવી પરિવારની ૬ વર્ષની દિકરીના ફેફસાના ઓપરેશન માટે મુખ્યમંત્રી રાહત ફંડમાંથી રૂ. ૫૫૫૫૫ હજારની સહાય તકાલ પાસ કિસ્સામાં મંજૂર કરી છે.

શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલે સમક્ષ ડીસા તાલુકાના શેરપૂરા ગામના શ્રમજીવી પ્રભુભાઈ ગેલોતની ૬ વર્ષીય દિકરી દિશાને ફેફસામાં રસી થયાની ગંભીર બિમારી અને તેના ઉપચાર માટે ઓપરેશન અનિવાર્ય હોવાની રજૂઆત વિધાયકશ્રી ગોવાભાઈ રબારી એ કરી હતી.

આર.જી. કન્યા શાળામાં દાસકાકા રમતોત્સવ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ રમતોની સ્પર્ધામાં વિજેતા ગાંધીનગરની સે. ૨૩માં આવેલ આર.જી. પટેલ કન્યા શાળામાં યોજાયેલ પૂ. દાસકાકા



રમતોત્સવમાં વિવિધ રમતોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. આ પ્રસંગે નારદીપુર હાઈસ્કૂલના આચાર્ય પ્રવિણભાઈ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

બાયોમેડિકલ કચરાના નિકાલ બાબતે કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ જીપીસીબીની પ્રાદેશિક કચેરી ગાંધીનગર દ્વારા પર્યાવરણ ક્લિનિક સ્ક્રિમ હેઠળ બાયોમેડિકલ કચરા સંબંધિત કાર્યક્રમ તાજેતરમાં ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ સંકુલ ખાતે યોજાઈ ગયો. આ કાર્યક્રમમાં પ્રાદેશિક અધિકારી શ્રી બી.આર. ગજજરે બાયોમેડિકલ કચરા સંબંધિત નિયમોની પ્રસ્તુતિ કરી હતી.

કોર્ટ સંકુલમાં વકીલો સામે જ પરણિતાએ દવા પીવાનો પ્રયાસ કર્યો ભરણપોષણના કેસ સંદર્ભે સમાધાનના પ્રયાસ દરમિયાન પરિણીત યુવતિએ પાકીટમાંથી દવાની બોટલ કાઢી!!

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ભરણપોષણના કેસ સંદર્ભે સમાધાનના પ્રયાસ દરમિયાન ગઈકાલે એક પરિણીતાએ કોર્ટ સંકુલમાં વકીલોની હાજરીમાં જ દવા ગટગટાવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જો કે વકીલોએ દવાની બોટલ આંચકી લીધી હતી. મહીલાના આ પ્રયાસથી વકીલોમાં ચકચાર સાથે દિવસ દરમિયાન આ બાબત ચર્ચાનો વિષય બની હતી.

૬૦૦ ને પગલે તુટતા તંદુરસ્ત સમાજજીવન સામે પ્રશ્ન મંડરાયો છે. કોર્ટ સંકુલમાં પણ થતેલ હીંસા, છુટાછેડા અને ભરણપોષણના મામલે બે પક્ષો વચ્ચે તકરાર થતી હોવાના દંશ્યો પણ ઘણીવાર જોવા મળે છે. ગઈકાલે કોર્ટ સંકુલમાં ભરણપોષણના કેસ સંદર્ભે મુદત અર્થે આવેલી પરિણીતાએ દવા પીવાનો પ્રયાસ કર્યો હોવાની ચર્ચાએ વકીલ આલમમાં જોર પકડ્યું હતું. કેસ સંદર્ભે બંને પક્ષકારોને સમજાવવા વકીલોએ સમાધાનના પ્રયાસ કર્યા હતા. આ દરમિયાન પરિણીત યુવતિએ અચાનક જ પાકીટમાંથી દવાની બોટલ કાઢી પીવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. પરંતુ વકીલોનું ધ્યાન પડતા તેમણે દવાની બોટલ આંચકી લીધી હતી. આમ વકીલે પરિણીતાને દવા પીતા અટકાવી દીધી હતી. બીજી તરફ આ બનાવ દિવસ દરમિયાન કોર્ટના વકીલોમાં ચર્ચાનો વિષય બન્યો હતો. આ ઘટનાના લીધે વકીલ આલમમાં પણ ચકચાર મચી જવા પામી હતી.

શુક્રવારે સે. ૨૧માં રક્તદાન શિબિરનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટી દ્વારા સ્વ. બિહારીભાઈ શાહની પુણ્યતિથિ નિમિત્તે તા. ૨૩મી જાન્યુઆરી શુક્રવારે સવારે ૯ થી ૧૨ વાગ્યા દરમિયાન રક્તદાન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ રક્તદાન શિબિર સેક્ટર-૨૧માં પેટ્રોલ પંપ પાસે આવેલ પાર્થ બિલ્ડીંગમાં પંકજ વિજય એન્ડ કંપની ખાતે યોજાશે. આ કેમ્પમાં સેવાભાવી નગરજનોને રક્તદાન કરવા માટે અપીલ કરવામાં આવી છે.

ચૌધરી વાસણા ગામે યુવાનને સાપે ડંખ માર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ દહેગામ તાલુકાના ચૌધરી વાસણા ગામે ખેતરમાં કામ કરતા યુવાનને સાપે ડંખ મારતા ગંભીર હાલતમાં ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યો હતો. દહેગામ તાલુકાના ચૌધરી વાસણા ગામે રહેતો કનુભાઈ બકાભાઈ ઠાકોર (વર્ષ-૪૦) પટેલ હિરાભાઈના ઘરે પશુપાલનનું કામકાજ કરતો હતો અને ભેંસો, ગાય જેવા પશુઓની સાળસંભાળ કરતો હતો. દરમિયાન આજે પાસેના વાડામાંથી ગાય, ભેંસો માટે ચારો લેવા જતા કનુભાઈ ઠાકોરના જમણા હાથના અંગુઠા પર સાપે ડંખ મારતા ભેંસાન હાલતમાં સારવાર અર્થે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં લાવવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં હાજર તબીબોએ તાત્કાલિક સારવાર આપતા યુવાનનો જીવ બચી ગયો હતો. જો કે હાલ યુવાનની હાલત સુધારા પર છે. પોલીસે આ મામલે જાણવા જોગ નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

આજે કલોલમાં ગાયત્રી મહાયજ્ઞ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગરના ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા તા. ૨૨મી જાન્યુઆરી ગુરુવારે સવારે ૯ થી ૧૨ વાગ્યા દરમિયાન કલોલની આઈટીઆઈ પાસે આવેલ તેજાનંદ ધામ ખાતે ગિરીશભાઈ પંડ્યાના યજમાન પદે ગાયત્રી મહાયજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ ગાયત્રી મહાયજ્ઞ વૈદિક કવિવિધી પ્રજ્ઞા પરિજન નિમિષા પંડ્યાની વ્યાસપીઠે યોજાશે. જેનો લાભ લેવા તમામ ધાર્મિક ભક્તોને લાભ લેવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

હાલોલમાં ૧૧ વર્ષથી વોન્ટેડ આરોપી ગાંધીનગરથી ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર એસએલજી.પી.આઈ. જે.ડી. બ્રહ્મભટ્ટની સુચનાથી તેમની ટીમના પીએસઆઈ યુ.બી. બારોટ તથા એન.જે. જાડેજા અને અન્ય માણસો નાસતા ફરતા આરોપીઓને પકડવા માટે મીઠાનો સંક્રમણ કરી તે દિશામાં દોડધામ કરી રહ્યા છે ત્યારે આજે ગાંધીનગરના શાહપુર ચોકડી પાસેથી એસએલજીની ટીમે છેલ્લા ૧૮ વર્ષથી હાલોલ પોલીસ સ્ટેશનમાં વેચાણવેરા અધિનિયમ પલ(૧)નો ભંગ કરી ૭૫(૧) મુજબના ગુનામાં નાસતા ફરતા આરોપીને ઝડપી પાડ્યો છે. અમદાવાદ જજસ બંચલોઝ ખાતે રહેતા આરોપીની ધરપકડ કરીને એસએલજીએ આરોપી શૈલેષ કુલવંદ જેને હાલોલ પોલીસને સોંપી દેવામાં આવ્યો છે.

ગાંધીનગરમાં આનંદના ગરબાનું આયોજન

ગાંધીનગરના સે. ૧૪ ખાતે આવેલ અંબાજી મંદિરે મહાસુદ આઠમ તા. ૨૭મી જાન્યુઆરીએ સવારે ૧૧ થી ૧ વાગ્યા દરમિયાન આનંદનો ગરબો યોજવામાં આવ્યો છે. જ્યારે સે. ૩-ડીમાં હરસિદ્ધિધામ ખાતે બપોરે ૩ થી ૬ વાગ્યા દરમિયાન આનંદના ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ આનંદનો ગરબો શક્તિ મંડળ દ્વારા પ્રસ્તુત કરાશે.



પ્રદેશ ભાજપના ઉપપ્રમુખ અને ગાંધીનગર મહાનગરના પ્રભારી રમીલાબેન બારાએ બુધવારે આદિવાસી વિકાસ નિગમના ચેરમેન તરીકે ચાર્જ સંભાળ્યો હતો. આ તબક્કે પક્ષના સ્થાનિક આગેવાનો અને યુવા આદિવાસીઓએ તેમને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

કિડની ઇન્સ્ટિટ્યૂટના લાભાર્થે મોરારિબાપુની અમદાવાદમાં રામકથા

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ કિડનીના રોગોને લગતા સંશોધન અને સારવારમાં દુનિયાભરમાં પ્રખ્યાત અમદાવાદ-સ્થિત ડૉ. એચ. એલ. ત્રિવેદી ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન સાયન્સિસ અને શ્રીમતી ગુલાબબેન રસિકલાલ દેશી અને શ્રીમતી કમલાબેન મહંતલાલ મહેતા ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ કિડની ડિસિઝ એન્ડ રિસર્ચ સેન્ટરના લાભાર્થે શહેરમાં મોરારિબાપુની રામકથાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ બન્ને સંસ્થામાં રાહત દરે અપાતી સારવાર માટે દાન એકત્ર કરવાના આશયથી યોજાઈ રહેલી આ રામકથાના પ્રારંભ પહેલા જ વિવિધ દાતાઓએ રૂ. ૩૦ કરોડનું દાન આપવાનો સંકલ્પ જાહેર કરી દીધો છે. કિડની ઈન્સ્ટિટ્યૂટ આ રામકથા દ્વારા કુલ રૂ. ૧૦૦ કરોડનું દાન એકત્ર કરવાનો ઈરાદો ધરાવે છે.



૧.૩૦ વાગ્યા સુધી મોરારિબાપુ ભક્તજનોને રામકથાનું રસપાન કરાવશે. રામકથાના પ્રારંભ પ્રસંગે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ, અમદાવાદના મેયર શ્રીમતી મીનાક્ષીબેન પટેલ, જગન્નાથ મંદિરના મહંત શ્રી દિલિપદાસજી મહારાજ સહિત

તે પછી સંસ્થાએ ચારસોથી વધુ પથારીની ક્ષમતા ધરાવતી દેશની એક માત્ર કિડની હોસ્પિટલ, વર્ષમાં ચારસોથી વધુ પ્રત્યારોપણ કરવાનો વિક્રમ, દેશમાં જાહેરક્ષેત્રની લિવર પ્રત્યારોપણ કરવાની એક માત્ર સંસ્થા, સ્ટેમસેલના સંશોધનમાં અપ્રિતમ સફળતા, અદ્યતન સ્ટેમસેલ લેબ, સ્ટેમસેલ દ્વારા દવા વિનાના પ્રત્યારોપણમાં વિશ્વમાં સર્વપ્રથમ વગેરે જેવા અનેક સીમાચિહ્નો સર કર્યા છે. ગુજરાતને વિશ્વમાં ગૌરવ અપાવ્યું છે. રામકથાના આયોજન અંગે માહિતી આપવા યોજાયેલી પત્રકાર પરિષદને સંબોધતાં ડૉ. એચ. એલ. ત્રિવેદીએ જણાવ્યું હતું કે અત્યંત સામાન્ય પરિવારમાંથી આવતા વ્યક્તિને પણ આ સંસ્થામાં રાહત દરે કોઈ પણ પ્રકારના ભેદભાવ વગર અદ્યતન સારવાર આપવામાં આવે છે. અહીં આવતા દર્દીઓની સંખ્યા દિન પ્રતિ દિન વધતી જાય છે તેના પરિણામે સંસ્થા પર રાહતનું ભારણ પણ વધ્યું છે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ભારતના સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામમાં જે શહીદવીરોએ પોતાના નણના બલિદાન આપ્યા છે તેવા શહીદોની સ્મૃતિમાં ૩૦મી જાન્યુઆરી, ૨૦૧૫ ને શુક્રવારના રોજ શહીદ દિને સવારે ૧૧.૦૦ કલાકે બે મિનિટ મૌન પાળી સ્વદેશ માટે નણની આહુતિ આપનારા શહીદવીરો ન્યેનું ઋણ અદા કરાશે. સમગ્ર દેશમાં શક્ય હોય તેટલા નાણામાં કામકાજની અને વાહનવ્યવહારની ગતિને આ બે મિનિટ સુધી બંધ રાખવા ગુજરાત સરકારના સામાન્ય વહીવટ વિભાગ દ્વારા જણાવાયું છે. શુક્રવાર તા. ૩૦મી જાન્યુઆરી, ૨૦૧૫ ના રોજ સવારે ૧૦.૫૮ થી ૧૧.૦૦ કલાક સુધી સાયરન વગાડાશે. સાયરન બંધ થાય કે તુરંત જ જ્યાં કામ થતું હોય તેવા બધા જ સ્થળોએ કામ કરનાર સૌ પોતપોતાની જગ્યાએ શાંત ઉભા રહી, શક્ય હોય તો ભેગા મળી, મૌન પાળે, જ્યાં શક્ય હોય ત્યાં વર્કશોપ, કારખાના અને કચેરીઓનું કામકાજ બંધ રાખવામાં આવે. આકાશવાણી બે મિનિટ પોતાના કાર્યક્રમ બંધ રાખે અને રસ્તાઓ પરને વાહનવ્યવહાર શક્ય હોય ત્યાં સુધી થંભી જાય તે જોવા વિનંતી કરવામાં આવી છે. મૌનનો સમય પૂરો થયો છે એમ બતાવવા ભરાબર ૧૧.૦૨ થી ૧૧.૦૩ કલાક સુધી સાયરન ફરીથી વાગશે ત્યારે રાખેતા મુજબનું કામકાજ ફરીથી શરૂ કરવું. જે સ્થળોએ સાયરન અથવા અન્ય કોઈ સંકેતની વ્યવસ્થા નથી ત્યાં ૧૧.૦૦ કલાકે બે મિનિટ મૌન પાળવા માટે સંબંધિતોને જાણ કરતા આદેશો સંબંધિત તમામ કચેરીઓએ બહાર પાડવાના રહેશે. ગાંધીનગરમાં પણ સાયરનની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે તે મુજબ સચિવાલય, સરકીટ હાઉસ, -સ, વિધાનસભા-સચિવાલય અને પાટનગર યોજના ભવન ઉપર સાયરનો મુકવામાં આવી છે તે સાયરનો પણ ઉપર મુજબ વગાડવામાં આવશે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like આજનો દિવસ, ભેજવું પ્રમાણ, મનોરંજન, સિટીપેટા, and આપની આજ.